河北润农节水科技股份有限公司 关于新设募集资金专用账户的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别 及连带法律责任。

一、拟变更部分募集资金用途的情况

河北润农节水科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 4 月 20 日 召开 2021 年年度股东大会审议通过《关于变更部分募集资金用途议案》,详见 2022年3月30日披露的《河北润农节水科技股份有限公司变更部分募集资金用 途公告》(公告编号: 2022-038)。

变更部分募集资金用途后,部分募集资金将转入新设账户管理,具体为: 公司拟将河北玉田农村商业银行股份有限公司募集资金专用账户中的 3,000.00 万元转入山西润农新材生态科技有限公司(以下简称"山西润农"),由山西润 农做为募集资金实施主体,并新开立中国工商银行股份有限公司襄汾支行募集 资金专用账户(账号为 0510029229200155311): 拟将河北玉田农村商业银行 股份有限公司募集资金专用账户中 2.149.13 万元(包含利息收入,实际转出金 额以当日银行结算余额为准)转入现有沧州银行股份有限公司玉田支行募集资 金专用账户(账号为 6200520100000102301), 做补充流动资金使用。

二、新设募集资金专用账户的情况

因与中国工商银行股份有限公司襄汾支行就募集资金账户启用时监管事项 未达成一致,公司拟注销中国工商银行股份有限公司襄汾支行募集资金专用账 户(账号为 0510029229200155311),募集资金实际尚未转入。为规范募集资 金管理和使用,保护投资者权益,根据有关法律法规及《募集资金管理制度》

等规定募集资金,公司拟与山西襄汾农村商业银行股份有限公司合作并开立募集资金专用账户(以最终签署的募集资金三方监管协议为准),用于存放山西润农募投项目所需 3,000.00 万元募集资金。

三、审议程序

公司于 2022 年 5 月 31 日召开第三届董事会第十五次会议,审议通过了《关于新设募集资金专用账户的议案》,表决结果: 8 票同意,0 票反对,0 票弃权。该议案无需提交股东大会审议。

四、备查文件

《第三届董事会第十五次会议决议》

河北润农节水科技股份有限公司

董事会

2022年5月31日.